
POŠTUJ OCA I MAJKU!

Srijeda, 08.04.2020.g.

  

  

  

''POŠTUJ OCA I MAJKU DA TI DOBRO BUDE I DA DUGO ŽIVIŠ NA

 ZEMLJI''
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POŠTUJ OCA I MAJKU!

  

Četvrta Božja zapovijed. Prva po redu Božja zapovijed s obećanjem.

 ''Poštuj ... da ti dobro bude i da dugo živiš na zemlji''.

  

  

Prvi grijesi koje mi je Gospodin Isusu dao za spoznati, u prvim trenucima

 mojeg obraćenja, bili su grijesi prema mojem ocu. Nekoliko dana sam ih

 ''dobivao'' u srce i misli...toliko sam suza isplakao radi spoznaje grijeha

 koje sam učinio prema Gospodinu Bogu povrjeđujući svojeg oca.

  

A u tim trenucima, kada se to dagađalo, moj otac je već bio 18 godina

 pokojni. I nisam ga mogao zamoliti da mi oprosti, da mi je žao, da nisam
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 bio svjestan svega ...

  

  

Grijeh protiv istine i grijesi protiv oca. To mi je Gospodin tih dana prvo

 stavio u moje srce i u moje misli.

  

  

Ostale su mi ispovijedi i mnoge mise i molitve za dušu mojeg oca. Nadao

 sam se i još se nadam da mu duša nije propala nego da joj se Gospodin

 smilovao. I moj otac, kao i ja, njegov sin, puno je griješio protiv

 Gospodina Boga...

 3 / 12
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No, to je njegovo...bilo je njegovo kada je došao pred Gospodina Isusa,

 poslije svoje ovozemaljske smrti. Bilo mu je kako je zaslužio u svojem

 ovozemljskom životu...

  

  

Mene brine kako ću ja doći pred Gospodina a toliko sam grijeha napravio

 povrjeđujući mojeg oca za vrijeme njegovog života.

  

Cijeli život sam živio u uvjerenju da je mene moj otac povrjeđivao, da su

 drugi imali bolje očeve, da je mogao u puno situacija drugačije reagirati

 prema meni...
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S tim osuđivanjem živio sam cijeli svoj život. Sve do početka mojeg

 obraćenja...

  

  

Kako samo Gospodin Isus drugačije gleda na sve što se događa u ovom

 našem kratkom zemaljskom životu!

  

Kako samo On ima potpuno druga mjerila nego mi grješni i oholi ljudi!
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POŠTUJ OCA I MAJKU!

On nam je dao čistu i jasnu zapovijed. Nije uz nju dao nikakva

 objašnjenja niti posebna tumačenja. Jer je Njegova zapovijed tako čista i

 jasna: ''POŠTUJ OCA I MAJKU!''

  

  

Nema ''ali', nema ''ako''. POŠTUJ OCA I MAJKU!

  

  

A sotona i njegovi zli demoni nam cijeli naš život usađuju razne ''ali'' i

 ''ako'' tako da vrlo često ta zapovijed ispadne u našim životima potpuno

 drugačije:''POŠTUJ SINA I KĆER''
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Ne, na našu žalost, nema takve zapovijedi... Piše samo da roditelji neka

 ne žaloste svoju djecu...

  

  

Sve ovo pišem jer sam opet malo žalostan radi saznanja o svađi u jednoj

 obitelj, između oca i sina.

  

Cijela obitelj pati...sin ne poštuje oca ... a otac žalosti sina...
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Ali, sin je taj koji treba shvatiti kako vrijeđa Gospodina Boga, ne poštujući

 svojeg oca! No, sin je daleko od Gospodina Boga i ta spoznaja ne može u

 njegovo tvrdo i oholo srce...

  

  

I vidim već duže vremena kako je njegov život prepun nemira,

 nezadovoljstava, osuđivanja, srditosti... nije sinu dobro ovdje na zemlji, u

 životu kojeg živi ...
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A koliko će živjeti ovdje na zemlji? Svejedno, više ili manje, ali će patiti...

  

  

Što će donijeti pred Gospodina Isusa jednog dana kada umre...jako

 malo...

  

  

Žalost mi je nekako i veća kada ne znam što i kako u svemu tome

 pomoći. Gospodin Isus mi ne daje nikakve spoznaje i poticaje...

  

Moram se samo moliti za mir u toj obitelji, za mir između oca i sina...
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Moram se moliti Gospodinu Isusu za obilje Njegovog Milosrđa. Jer, samo

 Njegovo Milosrđe može donijeti mir u tu u obitelj, u odnos oca i sina...

  

  

Moj preljubljeni Gospodine Isuse, smiluj se!

  

  

Nemojte zaboraviti četvrtu Božju zapovijed. Ona je možda mnogima od

 nas ili karta za vječni život ili karta za put u propast...
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GOSPODIN MOJ, I BOG MOJ, I SVE MOJE!
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